



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 24. 4. 2018
Številka: 6007/346/18

**Zapisnik 15. seje Sveta vrtca, ki je bila 17. 4. 2018 ob 18:00 uri
v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.**

Prisotni: Uroš Zupan, Vesna Jeglič Mandeljc, Urška Vengust, Nina Modrijan, Samo Trtnik, Mirjam Štupar, Anton Iskra, Bogdan Pogačar, Tina Trček, Romana Uršič, Anton Mlinar

Odsotni: /

Vabljeni: mag. Liana Cerar, ravnateljica

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 14. seje Sveta vrtca z dne, 27. 2. 2018
2. Program dela za leto 2018
3. Razno

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan je uvodoma izrekel dobrodošlico prisotnim. Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

K točki 1

Sklep: Predstavniki Sveta vrtca so zapisnik 14. seje Sveta vrtca Vrtec Antona Medveda Kamnik so z desetimi (10) glasovi potrdili.

K točki 2

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavila Program dela za leto 2018 Vrtca Antona Medveda Kamnik in izpostavila, da je Program dela za leto 2018 Vrtca Antona Medveda Kamnik usklajen z ustanoviteljico vrtca, Občino Kamnik.

Predstavnike sveta je seznanila o poteku notranje revizije v vrtcu, ki se je začela januarja 2018 in zaključila 16. 4. 2018, v kateri se je pregledalo finančno in kadrovsko poslovanje vrtca. V vrtcu poslujemo zelo racionalno. Povečali so se izdatki stroškov dela, na katere nimamo vpliva. Pojasnila je, da je Finančni načrt za leto 2018 pripravljen v skladu z ustanoviteljico vrtca, Občino Kamnik.

Računovodja Vesna Jeglič Mandeljc je pojasnila pripravljen Finančni načrt vrtca za leto 2018 in poudarila, da bo glede na spremembo načina financiranja potrebno veliko usklajevanja med vrtcem in ustanoviteljico. Vrtec obračunava ceno, ki je bila postavljena leta 2015, a ker se je struktura zaposlenih spremenila, je le to težko prenesti v leto 2018.

V dogovoru z ustanoviteljico, v vrtcu s 1. 7. 2018, prehajamo na način namenskega financiranja z namenom, da vrtec na koncu leta 2018 ne bo imel presežnih finančnih sredstev. Dogovorjeno je, da ustanoviteljica vrtcu pusti vsa donirana finančna sredstva in finančna sredstva, ki so v Skladu vrtca.

Predstavnica Tina Trček je potrdila dogovorjeno med vrtcem in ustanoviteljico. Prehod vrtca na način namenskega financiranja je izkoristiti še druge načine financiranja, ki jih omogoča zakonodaja in na podlagi priporočil revizijske hiše se je ustanoviteljica odločila, da se s 1. 7. 2018 preide na namensko financiranje ki bo v obdobju do konca leta 2018 kot pokazatelj, ali

je tovrsten način financiranja ustrezen, a v bodoče se morebitnemu dvigu cene vrtca ne bo mogoče izogniti.

Ravnateljica, mag. Liana Cerar je pojasnila, da revizijska hiša pri opravljanju notranje revizije ni našla napak pri poslovanju tako na področju napredovanj zaposlenih, zaposlovanj, urejenosti personalnih map, izplačilu osebnih dohodkov, potnih stroškov in drugih finančnih postavk, ki so bile predmet pregleda. Notranja revizija je bila zelo obsežna in je trajala od januarja 2018 do 16.4.2018. Podano je bilo poročilo o opravljenem notranjem nadzorstvu poslovanja ter z ocenami tveganja, kjer se je kot visoka stopnja tveganja opredelila cena programa.

Predstavnik Bogdan Pogačar je izrazil mnenje, da mora biti izhodišče pri postavitvi cen programov vrtca le zadovoljstvo uporabnikov, tako otrok kot staršev in ne sme prevladati politično mnenje.

Predstavnica Tina Trček je izrazila pohvalo ravnateljici, ki je optimalno racionalizirala stroške vrtca. Predstavnikom je pojasnila, da pri tem načinu financiranja ni namenskih sredstev za nova igrala in jih mora vrtec pridobiti sam, npr. iz tržne dejavnosti, donacij, ...

Ravnateljica je pojasnila, da je finančni načrt vrtca za leto 2018 pripravljen racionalno.

Predstavnica Vesna Jeglič Mandeljč je menila, da mnenje politike ne sme vplivati na višino programa cene vrtca ter apelirala na ustanoviteljico, da bi se pri prehodu k namenskem financiranju določene stvari poenostavile.

Mnenje predstavnice Tine Trček je, da zakonodaja in medsebojna pogodba med ustanoviteljico in vrtcem zagotavlja, da morajo zaposleni dobiti sredstva za regres. Tudi proračunska postavka zagotavlja finančna sredstva za plačilo zaposlenih. Namen vseh aktivnosti v smislu racionalizacije stroškov v vrtcu je, da se uporabnikom vrtca in ostalim občanom pokaže, da so bile izkoriščene vse zakonske možnosti za racionalizacijo.

Sklep: Predstavni so z enajstimi (11) glasovi sprejeli Program dela za leto 2018.

K točki 3

Predstavnik Anton Mlinar je postavil vprašanje o terminu javnega vpisa in morebitnih zamudnikih.

Ravnateljica je pojasnila, da je Komisija za sprejem otrok v vrtcu, ki je potekala 11. in 12. 4. 2018, obravnavala 267 vlog. Komisija za sprejem otrok je vloge pregledala, točkovala in jih razvrstila po doseženem številu točk in letnikih rojstva. Na razpisana prosta mesta je bilo sprejetih 174 otrok, zavrženih in uvrščenih na čakalni seznam je bilo 91 otrok. V 8 dneh po seji komisije je vrtec staršem poslal obvestila o sprejemu oz. uvrstitvi na čakalni seznam. Zoper obvestilo so lahko starši vložili ugovor na svet vrtca, ki je o ugovoru odločal v 15 dneh po prejemu ugovora. Po obravnavi ugovora je vrtec starše sprejetih otrok povabil k podpisu pogodbe o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev in vrtca.

Po končanih postopkih sprejema otrok v vseh vrtcih prve izbire, se v informacijskem sistemu občine čakalne sezname posameznih vrtcev združi v centralni čakalni seznam, na katerega je trenutno uvrščenih 118 otrok (seznam je bil objavljen 11. 6. 2018). Sedaj na obstoječa prosta mesta k vpisu pozivamo starše otrok, uvrščenih na centralni čakalni seznam.

Vloga za sprejem otroka v vrtec se lahko odda tudi po javnem vpisu otrok v vrtec in če nihče izmed otrok, uvrščenih na CČS ni razporejen na posamezno prosto mesto, je lahko tudi povabljen k vpisu.

Ravnateljica je pojasnila, da smo dobili mnenje mame, katere otrok je bil sprejet v vrtec, a ni bila zadovoljna, saj je s tem izgubila možnost do subvencije

Ravnateljica je ustanoviteljico seznanila s povečanjem povpraševanjem po vpisu v enoti Kekec v Stranjah, ter enoti Palček v Šmartnem v Tuhinju.

Seja Sveta vrtca je bila zaključena ob 18:50.

Zapisala
Nevenka Povše

Povše



Predsednik Sveta vrtca
Uroš Zupan

Zupan U)